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THERMASGARD® TM 43
THERMASGARD® TM 65

©) Bedienungs- und Montageanleitung

Tauch-/ Einschraub- /Kanal-Temperaturmessumformer,
kalibrierfahig, mit Mehrbereichsumschaltung
und aktivem Ausgang

Operating Instructions, Mounting & Installation

Immersion / screw-in/ duct temperature measuring transducer,
calibratable, with multi-range switching
and active output

(@ Notice d'instruction

Convertisseur de température a immerger/ a visser/en gaine,
étalonnable, avec commutation multi-gamme
et sortie active

PyKOBOZICTBO N0 MOHTaXYy 1 06CAYXUBaHMIO

MorpyHoV / BBUHUMBAEMBIA / KaHambHbIi NpeobpasoBaTens TeMnepaTypsl,
Kannbpyemblii, C NEPEKIIOUEHNEM MEXAY HECKONBKAMI J1anasoHamn

1 8KTVBHbLIM BbIXOO0M

High-Performance-Verguss gegen Vibration,
mechanischer Belastung und Feuchtigkeit

High-performance encapsulation against
vibration, mechanical stress and humidity

@ PS-PROTECTION

PERFECT SENSOR PROTECTION

®

S+S REGELTECHNIK

S5+S REGELTECHNIK GMBH
PIRNAER STRASSE 20
90411 NURNBERG / GERMANY

FON +48(0)811/51947-0 l MADE
FAX +48(0)911/51947-70

mail@SplusS.de GERMANY
www.SplusS.de

S+S REGELTECHNIK

™43

mit Schnappdeckel

with snap-on lid

avec couvercle emboité

C 3alUenknBaloLenca KpblwKoi

(IP43) .
-
=
=N

TME5
TME5
mit Display
with display
avec écran
C gucnneem

Herzlichen Gliickwunsch!

Sie haben ein deutsches Qualitdtsprodukt erworben.
Congratulations!

You have bought a German quality product.

Félicitations!

Vous avez fait I'acquisition d’un produit allemand de qualité.
MpumuTe Hawu nosgpaenequa!

Bbl nprobpeny KauecTBeHHbI NPOAYKT, M3roTOBEHHLIA B lepmaHii.
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MaBzeichnung
Dimensional drawing
Plan coté
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TME5
Grundgerét

mit Zubehor

Basic device

with accessories
Une unité de base
avec accessoires
Basosbili npubop

C NPUHAANEXHOCTH

MF-15-K

Montageflansch aus

Kunststoff

Mounting flange, plastic
Bride de montage en
matiére plastique
MpucoeanHUTENbHBIR

(hnaHew 13 nnacTuka

Einbauschema
Mounting diagram
Schéma de montage
Cxema moHTaxa
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THERMASGARD® TM43/TM65

3anaTeHToBaHHbIN BLICOKOKAUYeCTBEHHbI npubop

(norpyxHoit patunk: natent Ne DE 10 2012 017 500.0)

Kannbpyembiii nameputensHbiii npecbpasosatens Temnepatyps THERMASGARD® TM43 ¢
BOCEMbIO NEPEKI0YaEMbIMI INaNa30HaMI UMEPEHIA, HAN0r0BLIM JIMHEHbIM BLIXOOM, NPAMON
3aWWTHOV TPybKOA, KOpPNycOM W3 YAAPOMPOYHOro NMNAcTMKa C 3alleNKMBaKWENCA KPbIWKON.
Kannbpyembiii nameputenshbii npeobpasosatens Temnepatypst THERMASGARD® TMB5 ¢
BOCEMbH0 MEPEK/I0YaeMbIMU  Anana3oHaMu U3MEPEHUA, aHaroroBbIM JIMHERHBIM  BLIXOAOM,
npAMOil 3aLMTHOI TPybKOiA, KOPNYCOM M3 YAapONpOYHOro MAacTika ¢ BbicTpO3aBOpauMBaEMbIMU
BUHTamu, Ha BbiBop ¢ aucnneem unu 6e3 gucnnea. [nA onpenenexua TEMNEPATYPbI B XUAKMX UK
rasoobpasHbix cpepax. [nA  arpeccuBHbX CPeA  MCMONb30BaTb MOFPYXHble [ANb3bl U3
BLICOKOKAUECTBEHHOW cTanu. lcnonbayerca B TpybonpoBodax, OTOMUTEMbHbIX CUCTEMAX, KaHanax
CUCTEM BEHTWMALUMM M KOHOWUMOHMPOBAHWA BO3AyXa, KOMNEKTOpPax, TEMNOLEHTpanax, cUcTemax
rOpAYero W XonofHOr0 BOAOCHADXEHWA, CUCTEMAaX LMPKYNALMM Macfia M CMa30uHbX BELLECTB,
MalWWHOCTPOEHNM, NpUBOPOCTPOEHAM W NPOM3BOLCTBE NPOMbILNEHHOr0 060pynoBaHuA, a Takxe B
NPOMBIWNEHHOCTY B LenoM. ameputensHble npeobpasoBaTenyt TemnepaTypbl OTPErynupoBaHbl Ha
3aBofie. BoamoxHa 10CTPOBKa / TOUHAA HACTPOIika Npy akcnayaTauun (HacTpauBaeTCA NONOXEHNE HynA)

TEXHWYECKWNE OAHHbIE

Rev. 2019-V15

HBHDFDKBHME nuTaHna:

24 B nepem. /noc. Toka (+10 %) ona sapuaHta U
15...36 B nocT. Toka ana BapuaHTa |, 3aBUCUT OT HarpysKku,
ctabunnanposarHoe, ocTaTouHan nynscauus +0,3 B

Harpyska:

R, (Om)=(U,- 14 B) /0,02 A ona BapuanTa |

ConpoTuUBNEHNE Harpy3Ku:

R, > 5 kOm ansa BapuaHta U

MoTpebnaemas MoOLWHOCTL:

< 1,0B-A / 24B nocrt. Toka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka

YyBCTBUTENbHbIA 3N1EMEHT:

Pt1000, DIN EN 60751, knacc B (Perfect Sensor Protection)

,ElVIaI'IaGOHbI N3MepeHnsa:

nepexknwyeHue mexay 8 Anana3oHaMu n3amepeHua
CM. TaﬁJ‘IVILLy [lJI'ILLVIDHaJ'IbHO — Apyrue gnanasoHbl MGMEPEHMH]
C pyuHoi koppekuueii Hyna (10 K)

MorpewHocTs (temnepatypal:

0bbiyHo + 0,2 K npn +25°C

Bbixoa:

0-10 Bunmn 4...20 mA

Temnepatypa
OKpy>XatoLeli cpeabl:

—30...+470°C (u3meputenbHblil npeobpa3osaTens)

Tun nogknueHus:

no AByx- unu TDEXHDUEDD,HUVI cxeme

Kopnyc:

NNacTuK, yCTOAUMBLIV K YNbTPa(hMoNeToBOMY U3NYUEHNIO,

nonvamug, 30 % ycuneHue CTekNAHHBIMU Wapukamu,

LBET — TpaHcnopTHbIi benslii (aHanornyen RAL 9016),

TM43 c 3awenknBalwLweica KpblLWKoii

TMB5 c GeicTposaBopauvBaeMbiMu BUHTaMu (kombuHauma
Wwnuy, / KPecToBol Wnny), Kpellka aucnnes npoapayHan!

Paamepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm (Tyr1/Tyr01 6es aucnnen)
72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 c gucnneem)

MpucoenuHexve kabena:

M16x1,5; c pasrpyakoii 0T HaTAXEHWA, CMEHHOE VCMOSHEHVE,
maKc. BHyTpeHHui auametp 10,4 Mm

SJ'IEKTDM‘-IECKDE NOLKI0YEHNE:

0,14-1,5 MM?2, N0 BUHTOBbLIM 3aXNMam Ha nnaTe

BawutHana Tpybka:

BbICOKOKAUecTBeHHaA ctanb, V4A (1.4571), @ = 6 mm,
yctaHoBouHaA gnuHa (EL) = 50-400 mm (cm. Tabnuuy)

,ElUI'IyCTMMBFI 0THOCUTEesIbHaRA
BNaXHOCTb BO3AYyXa:

<95%, bea koHaeHcaTa

Knacc 3awuntsi:

Il (cornacko EN 60730)

Cxema coeauHeHna TMB5-1
280VAC - I rc
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CreneHb 3aWunThl:

TM43 P 43 (cornacHo EN 60529)
TM65 IP 65 (cornacHo EN 60529)

Hopmbl cooteetcTBue CE-Hopmam, anekTpomMarHuTHaa coBMecTumocTb cornacHo EN 61326, nupektusa 2014 / 30/ EU

OnunoHanbHo: Aucnneii ¢ NoACBETKOM, ABYXCTPOUHbIA, Bbiped oK. 368x 15 mm (L xB), ona nnankaumn daktuyeckoii Temnepartypbl 1
camoauarHocTuky (BbIXOA 3@ BEPXHIOK rpaHnLy AvanasoHa N3MepeHNs, BLIXOL 38 HUXKHIOK rpaHuLy AvanasoHa
n3MepeHuA, 0bpbIB JaTunka, KOPOTKOe 3aMblkaHue AaTyuka)

MNPUHAONEXHOCTN

MF-15-K MpucoeaunuTensHelii dnaxew, n3 nnactuka, 56,8 x 84,3mm, @=15,2 Mmm npoxoaxoe ceuerne Tpybsl, T, = +100°C

THO8-ms/xx MorpyxHan runbaa u3 HUKeNMpoBaHHoii natyHu, @=8wmm, T, = +150°C, py. = 10 bap

THO8-VA/xx MorpyxHan runb3a ua Beicokokay. cranu VAA (1.4571), B=8mm, T, = +800°C, py,e = 40 bap

THO8-VA/xx/90

MorpyxHaa runbaa ua Beicokokay. cranu V4A (1.4571), ¢ ropnosuxoit (90mm), @=8mm, T, = +600°C, pyay = 40 bap

Tun Bobixog Oucnnei
TM43-1/WG01B

TM43-1 xxMM 4..20MA
TM43-U

TM43-U xxMM 0-10B
TM65-1/WG01

TMB5-1 xx MM 4..20MA
TMB5-1 xxMM_DISPLAY 4..20MA
TM65-U

TMB5-U xxMM 0-108B
TMB5-U xxMM_DISPLAY 0-108B

YCTaHOBOYHBIE [ANNHbI:

xxMM = 50mm, 100mm, 150 mm, 200mm, 250 vm, 300 MM, 400 MM




I'IpeoﬁpaauBaTenM naMepuTenbHbie, Kanuﬁpyemue, C aKTUBHbIM BbIXO40M

VIHAnKauma 1 camoguarHocTuka
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CraHoapTHbli

Bbixog 3a BEPXHIOWD
rpaHuyy ananasoHa
W3MEpPEeHNA

0]

Bbixon 3a HuxHiow
rpaHuuy ananasoHa

S - 13MepeHua
T L L

O P g 06pbiB

S ) natuuka
- KopoTkoe
= 3amblkaHue
= narunka

TEMMNEPATYPHbIE OVNANA30HbI:

I'Ipvl Eblﬁope AnanasoHa gna puTtenbHoro np
CcrieyeT yunThiBaTh, UTO He paspellaeTcs NpeBblleHne
MaKcMMasnbHOM AONYCTUMON TEMNepaTypbl AaTunka /Kopnyca !

yBaTena

Temnepartypa oKkpyxaiouieit cpefbl AnA U3MEPUTENBHOTO
npeobpasosarens:
-30..+70°C

Harpyaouuoe COMpoTUBNIEHWE = CM. Harpy3o4yHaAa guarpamma

3aeucumocTb BbIXOAHOro HanpAXeHWA OT BbIXOAHOro ToOKa

12
Ua|(B)
10

la [MAEI

0 05 10 15 20 25 30 35 40 45

Harpysounaa guarpamma
4..20mA

Admissible
500 T range

Working resistance (Ohm)

300 T
250 T

50 I 4 4 4 .

Operating voltage [V DC)

Cxema coefuHeHns OpnuHouHOE NoaKlyYeHne

Power supply (=]

=z
AC 24V~ ov o
DC 15-36V = |GND S

Cxema coeaunHeHns

Power supply

AC 24V~ ov
DC 15-36V =1GND

0.

HAMPAXXEHWE MNTAHNA:

B KauecTse 3aWnTbl OT HENPABU/LHOrO NOAKIIOUEHUA Pabouero HanpaXeHus B
AaHHbIil BapUaHT npubopa WHTErpupoBaH OLHONONYNEPUOAHBIA BINPAMUTENb
WM ANOA 33WNTHI OT HANPAXeHUA 0bpaTHoil nonapHocTu. B cnyuae npubopos,
paccuntaHHbix Ha HanpaxeHne 0 —10B, 3T0T BCTPOEHHbI BHINPAMUTEND
A0NYCKAET TakKe 3KCMYaTaunio NPy NUTaHWA HANPAXEHUEM NEPEMEHHOTO TOKa

BbixogHoli curHan creflyeT CHUMatb WU3MEpPUTENbHbLIM HDV]BDDDM. BbixogHoe
HanpAXxeHue Npu 3T0M M3MEPAETCA OTHOCWUTENbHO HYNEBOro NoTeHuuana (0B)
BXogHoro HSHDH)KEHVIH!

Ecnv npubop 3anuTbiBAETCA HAaNpPAXEHMEM NOCTOAHHOTO ToKa, Ccreayer
ncnonbaosath BxoA pabouero Hanpaxenua UB+ (OnA nutaHua HanpaxeHnem
15...36B)

1 UB-/GND (B kauecTse kopnycal!

Ecnu ana nutaHna Heckonbkux npubopoB ucnonb3yerca Hanpaxexue 24B
nepemMeHHoro Toka, HeobxoavMo cneanTs 3a Tem, YTobbl BCE MONOXMTESNbHbIE
BX0Abl pabouero Hanpaxenua (+) nonesbix yCTPOCTB BbINN COEAMHEHBI APYr C
npyrom. 370 OTHOCUTCA Takke KO BCEM OTPULATENbHbIM BX0AaMm pabouero
HanpAxeHna (=) = onopHoro noTeHunana (cvHhasHoe NOAKMYEHNE NONEBbIX
yCTDDﬁCTB] Bce BbIXOAbl MOMEBbIX yCTDDﬁCTB N0/KHBI OTHOCWUTLCA K OOHOMY
notexynany!

HO‘I[KFHOMEHME MUT3ILLEro HaNpPAXeHUA 0HOro U3 NONEBbLIX \/GTDUI;\CTE C HeBep-
HOV NONAPHOCTbIO BEAET K KOPOTKOMY 33MbIKaHWID HANpAXEeHWs nutaHua. Tok
KOPOTKOTO 3aMblkaHiA, NMPOTEKAKWWi Yepes [aHHOe YCTPOWCTBO, MOXET npu-
BECTW K Er0 NOBPEXAEHNID

Cnepute 3a npaBubHOCTbIO npDBOJlKI/I!



MoHTax v BBOA B 3kcnnyartauuio

Mpubopsl  cnepyet  ycTaHaBnuBaTb B 0DECTOUEHHOM  COCTOAHWW.
MoaknioueHne [OMKHO OCYWECTBAATLCA WCKMIOUMTENbHO K BesonacHo
Manomy HanpaxeHuo. HDBDE*HEHMH ﬂDI/IEIDDDE BCreacTeune Hecobnio-
OEHNA YNOMAHYTbIX TPEB0BaHNI HE NOANEXAET YCTPAHEHWNIO N0 rapaHTu;
0TBETCTBEHHOCTb MPOM3BOAMTENA UcklouaetcA. MoHTax v BBOA B
aKcnnyaTaunk  O0JDKHbl - OCYLWECTBMATLCA  TOSIbKO — CNeunanucTamu.
,ElEVICTEI/ITEﬂth\ WCKNOYATENBHO TEXHWYECKUE [aHHble W yCnoBuA
NOAK/IOUEHVA, NPUBEAEHHbIE HA NOCTABNAEMbIX C Npubopamn aTukeTkax /
Tabnuukax n B pyKOBOACTBAX MO MOHTAXy W akcnayatauun. OTKIOHeHNA
0T NPefacTaBfieHHbIX B KaTtanore XxapakTepucTuk AOMNONHWUTENbHO He
YKa3biBaIOTCA, HECMOTPA Ha WX BO3MOXHOCTb B CUNY TEXHUYECKOrO
nporpecca ¥ MOCTOAHHOrO COBEPLWEHCTBOBAHWA HAWed NpoayKuuu.
B cnyuae mogudukaumm npubopos noTpebutenem rapaHTuiiHble
obasaTenbcTBa TEpAWT cuny. Jkcnnyatauna B6nuan obopynosaHuA, He
COOTBETCTBYIOLLEr0 HOPMaM 3MeKTPOMarHuTHoi cosmecTumocTn (EMV),
MOXEeT BANWATbL Ha paboTy npubopos. Hegonyctumo wcnonbaoBaHne
fnaHHoro npubopa B KauecTBe YCTPOWCTBA KOHTpONA/HabnioneHus,
CNyXallero ANA 3alWuTbl 0Ael 0T TpaBM W yrpo3abl AnA 3[40p0BbA/
XW3HU, @ TakXe B KauecTBE aBapWiiHOro BbIKMIOYATENA YCTPOACTB U
MaLWWH UK ONA aHanornyHbiX 3anay obecneuexns besonacHocTu.
PasMepbl KOpNycoB W KOPMYCHbIX ﬂpVIHaJZlJ'IE)KHDCTEM MOryT B DﬂpeﬂeﬂEHHb\X
npefenax 0TMYaTbCA 0T YKa3aHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE.
NameHeHne [oKyMeHTaUMu He [0MnycKaeTeA.

B cnyJyae [JEKJ'IBMBL[I/IVI NPUHUMAKTCA UCKNIOYNTENBHO LEesbHbIE ﬂpI/IEleb\
B OPUTMHAmbLHOI YNaKoBKe.

Mepen MOHTaXoM ¥ BBOAOM B 3KCMNyaTauuio NpounTaTh AaHHOE
PYKOBOACTBO; AOMKHbI BbITb YuTEHbI BCE NPUBEEHHbIE B HEM YKa3aHua !

B kauectse O6wux Kommepueckux Ycrnosuii UMelT cuny MCKoumn-
TenbHo Hawu YcnosuA, a Takxe pAeiicTeButenbHole «Obwme ycnoeua
NocTaBKN NPOAYKUMM W YCNYT ANA 3NEKTPUUECKON NPOMBbILINIEHHOCTUY
(ZVEI) Bkntouana AononHUTENbHYIO CTaTbio «PaclumpeHHoe coxpaHeHue
npaB cobcTBEHHOCTMY.

YkaszaHua kK MexXaHU4YecKoMy MOHTaxy:

MoHTaX [O0MKeH OCYWECTBNATLCA € YYeTOM COOTBETCTBYIOUIMX,

OEeiiCTBUTENbHBIX [NA MEecTa W3MepeHuA NpeanucaHuii U CTaHOapToB

(Hanp., npeanucaHuii Ana ceapouHbix paboT). B ocobexHocTn cnemyet

NPpUHUMaTbL BO BHUMEHWE:

— ykazanua VDE / VDI (coi03 HemeLKnx 311eKTPOTEXHUKOB / CO03
HEMELKUX NHXEHEPOB) K TEXHNUECKUM UBMEPEHUAM TEMNEPaTYpbI,
AVPEeKTUBbI No yCTpDVICTBEM n3mepeHua TemnepaTtypbl

— OVPEeKTUBbl No BJ'IEKTDOMBI'HMTHUVI COBMECTUMOCTH
(nx cnemyet npuaepxusaTben)

— HenpemeHHo cneayet usberaTb napannenbHoilt Npoknaaku
TOKOBEAYLWMX NUHUI

— PEKOMEHAYeTCA NPUMEHATL AKPAHMPOBAHHYIO NPOBOAIKY; 3KpaH creayer
npw 3TOM C 0AHOI CTOPOHbLI MOHTUpoBaTh k DDC / PLC

MoHTax cneayet OCyWecCTBAATb C YYETOM COOTBETCTBUA MpuUiaraemblx
TEXHWYECKNX NapaMeTpoB TEPMOMETPA PeasnibHbiM YCNOBMAM 3KCnyaTaunu,
B ocobeHHocTy:

— [1anasoHa U3MepeHua

— MakcumanbHO O0NYCTUMOro AaBneHnA U CKOPOCTU NOTOKa

— YCTAHOBOYHOW ANUHbI, pasmepa Tpybku

— ponycTumblx konebawHui, sBubpaunii, yaapos (4.6. < 0,5 gl.

Bi ! B obasar nopaake YET yunTbiBaTb NpefAesbHbIe
A0NycTUMble MEXaHWYECKNEe N TepMUYecKne Harpysku AnAa 3alUTHbIX
Tpybok corn. DIN 43763 nubo cneunanbHbix cTaHpapTo S+S!

YKa3aHuA K MOHTaXy BCTpauBaeMbiX [aTUMKOB:

Matepuan sawunTtHol Tpybku cnepyet BulbupaTh Takum 0bpasom, yTobbI
OH N0 BO3MOXHOCTV COOTBETCTBOBAN MaTepuany CoeauHUTENbHOM Tpybkn
VNN CTEHKW pesepByapa, B KOTOPYK BCTpauBaeTcA TepmMoMeTp!
MakcumanbHan TemnepaTypa Ta 1 MAKCUManbHOE [aBNEHNE Pogy

ANA NaTyHHbIX BTYNok TH-ms T, = +150°C, ppay =10 bap;

[LNA BTYNOK W3 BbICOKOKaUYeCTBEHHON cTann TH-VA (cTaHpapTHo)

Tmex = +400°C, ppe, = 40 bap.

MpucoeanHuTenbHan peabba:

Mpn moHTaxe cnepyer obpawaTtb BHUMaHWE Ha MNPaBWIbHYIO YKNaOKy
YMIOTHEHWA UMW YNIOTHUTENBHOMO MaTepuanal HopmaTuBHble 3HaueHuA
[0NyCTUMOro MOMeHTa 3aTaAXKU Ana FIpI/ICDEJZLMHVITEﬂbHDIZ peabf)b\:
M18 x 1,5; M20x 1,5; G'%" 50 Hm

M27 x 2,0; G%" 100 Hm

MnaHueBoe coeauHeHune:

BuHTbl npun d]ﬂaHLLEEDM 3aKkpenneHun cnenyer 3aTArMBaTtb PaBHOMEPHO.
BokoBOW ynopHbIii BUHT AomxeH obecneunsaTtb HafexHylo ukcauuio, B
NPOTUBHOM Crly4ae BOSMOXHO NPOCKanb3blBaHWE CTEPXHA AaTumnka.

MpuBapHbie BTYNKM:

CnedyeT yuuTbiBaThb CreunanbHble NpaBuna MpOBEAEHNA CBapOUHbIX
[JEiﬁUT. HEJJUI'IyCTI/IMD BO3HWKHOBEHNE HEDDEHDCTEM nnn  aHanornyHbixX
ne(ekToB B 30HE CBApHOTO WBA, KOTOPbIE 0KA3biBAlOT BANAHWE Ha
«cleaning in place»-NpurogHoCTbL YCTAHOBKM.

,DI'IFI TDyﬁDI’IDDEDJZlﬂE BbICOKOro paasneHunsa HEDEXDJJ,MMbI
NOHWXEHNA aBneHna n 060pyaoBaHue ANA KOHTPONA.

ycTpoicTBa

YkasaHus no BBOAY B aKCnyaTaumio:

3707 npubop BN 0TKENMBPOBAH, OTHIOCTUPOBAH ¥ NPOBEPEH B CTAHAAPTHBIX
ycnosuax. Bo Bpema aKcniyaTtauuu B [OpYrux YCJOBUAX PEKOMEHOYETCA
MPOBECTU PyuHyio IDCTUPOBKY HAa MECTE B NEPBbIii Pas Npy BBOAE B 3KCMNyaTaLuio
11 33TEM Ha PErynApHOii OCHOBE.

Beop B akcnnyatauuio obasateneH u Bbl

TCA TONbKO Tamu!

D,DI'IVCTVIMI:IE CKopocTu HaﬁerEIOLI.I,EFCI NoToKa anAa 3aWuUTHbIX TpvﬁDK B BOAE nNpu nonepe4yHom obTekaHuu

JJB)KE He3HauuTesbHOe NnpesbllEHNE yKaSaHHDVI CcKkopocTun Haberawwero NoToka MOXeT HeraTBHO CKa3blBaTbCA HA A0NrOBEYHOCTW 3aLINTHONW TDyﬁKI/I
[yCTaﬂUCTh MaTepmana], CﬂEﬂyET n3beraTb rasoBbix pas3pAnoB ¥ CKaukoB A@BIEHNA, MOCKO/IbKY OHW OKa3blBaKOT HEraTBHOE BIVAHWE HA O0/ITOBEYHOCTb

Uau paspywatnt TpybKu.

Cnepnyet yunTthiBaTh Makc. AoNycTUMbIE ckopocTu Haberalowero notoka
[NA 3aWKUTHbIX TpyBOK 13 BbicokokauecTBeHHo cTanu 8x0,75mm (1.4571) (gnarpamma THO8-VA /xx, THO8-VA /xx/90]) n
ANA 3aWnTHbIX Tpybok 13 3awuTHbix Tpybok na natyHu 8x0,75 mm (gnarpamma THO8-ms /xx):

30 40
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MaBzeichnung
Dimensional drawing
Plan coté
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MaBzeichnung
Dimensional drawing
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Dimensional drawing
Plan coté
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THO8-VA/xx

Edelstahltauchhilse

THO8/xx/90

Edelstahltauchhlse
mit Halsrohr

THO8-ms/xx
Messingtauchhiilse

Stainless steel
immersion sleeve

Brass
immersion sleeve Stainless steel
immersion sleeve

doigt de gant with neck tube

en laiton

doigt de gant
en acier inox

doigt de gant
en acier inox avec
tube prolongateur
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W3 natyHu
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Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit Genehmigung der S+S Regeltechnik GmbH.

Reprint in full or in parts requires permission from S+S Regeltechnik GmbH.

La reproduction des textes méme partielle est uniguement autorisée apres accord de la société S+S Regeltechnik GmbH.
MepeneuaTka, B TOM YMCIE B COKPaLEHHOM BUAE, paspelaeTca nuws ¢ cornacua S+S Regeltechnik GmbH

Irrtimer und technische Anderungen vorbehalten. Alle Angaben entsprechen unserem Kenntnisstand bei Verdffentlichung. Sie dienen nur zur Information tber
unsere Produkte und deren Anwendungsmaglichkeiten, bieten jedoch keine Gewahr fiir bestimmte Produkteigenschaften. Da die Gerate unter verschiedensten
Bedingungen und Belastungen eingesetzt werden, die sich unserer Kontrolle entziehen, muss ihre spezifische Eignung vom jeweiligen K&ufer bzw. Anwender selbst
geprift werden. Bestehende Schutzrechte sind zu berticksichtigen. Einwandfreie Qualitét gewahrleisten wir im Rahmen unserer Allgemeinen Lieferbedingungen.

Subject to errors and technical changes. All statements and data herein represent our best knowledge at date of publication. They are only meant to inform about
our products and their application potential, but do not imply any warranty as to certain product characteristics. Since the devices are used under a wide range
of different conditions and loads beyond our contral, their particular suitability must be verified by each customer and/or end user themselves. Existing property
rights must be observed. We warrant the faultless quality of our products as stated in our General Terms and Conditions

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques. Toutes les informations correspondent a I'état de nos connaissances au moment de la publication. Elles
servent uniqguement a informer sur nos produits et leurs possibilités d'application, mais n'offrent aucune garantie pour certaines caractéristiques du produit. Etant
donné que les appareils sont soumis a des conditions et des sollicitations diverses qui sont hors de notre contréle, leur adéquation spécifique doit étre vérifiée
par I'acheteur ou l'utilisateur respectif. Tenir compte des droits de propriété existants. Nous garantissons une qualité parfaite dans le cadre de nos conditions
générales de livraison.

Bo3MOXHbI 0wnbku 1 TexHUUeckne n3MeHeHna. Boe naHHbie CODTBETCTBYIOT HALWEMY YPOBHIO 3HaHNIT Ha MOMEHT nafaxua. OHu npeacTasnaT coboil MHdopmaunio o
HaLWNX UBAEMAX U X BOBMOXHOCTAX NPUMEHEHNA, OIHAKO OHU HE FapaHTUPYIOT HaJMune ONpefeneHHbiX XapakTepucTuk. MockombKy YCTPOACTBA MCMONbL3YITCA NPy
CaMbiX Pa3/INUHbIX YCIOBUAX U HATPY3KaX, KOTOPLIE Mbl HE MOXEM KOHTPOINPOBATb, NOKYNATESb UMK N0/b30BATENb AOMKEH CaM NPOBEPUTL X NpurofHocTs. Cobnioaats
AeiicTByiOlME NPaBa Ha NPOMbILNEHHYID COBCTBEHHOCTL. Mbl rapaHTUpyem 6eaynpeyHoe kauecTBo B pamkax Halwnx «06LmMX ycnosuii nocTaskiy
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Anschlussbild T™M43-U Anschlussbild * T™M43-|
TME5-U TME5-I
Kontakt- DIP-Schalter ‘ (\ Kontakt- DIP-Schalter
seite Messbereichs- seite - Messbereichs-
mterner Sensor @ umschaltung mterner Sensor @ | umschaltung
Display- Display- -
mterner TR mterner TRy
passiver LS stecker passiver LS stecker }
Sensor i &) Sensor i O |
[optional) [optional) +10K Offset |
[ [
B SS § L O |
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Connecting diagram TM43-U Connecting diagram * TM43-1
Schéma de raccordement TM65-U Schéma de raccordement * TMB5-I
Cxema noaksioyeHna Cxema noaksioyeHna *
Contact DIP switches ‘ C) Contact DIP switches
S| pin side — Measuring range pin side Measuring range
Imtematsensor - - | changeover Inte‘rna sensor [ } changeover
Display min. max. | Display min. max.
\nternat v . Internal ¢ .
passive LS connector } passive P S connector }
sensor i O | sensor | ® |
(optional) +10K Offset | (optional) +10K Offset |
[ e
— O } L— O }
W 1415 1 3 Y 1415 1 3 C\‘
. J 55 /
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- i Anschluss*:
MessbeF‘EIChe [elnstel.lbar] 2-Leiter-Anschluss fir Gerate ohne / mit Display (unbeleuchtet)
Measuring ranges (adjustable) DIP | DIP | DIP 3-Leiter-Anschluss fiir Gerate mit beleuchtetem Display
Plages de mesure (réglables) 1 2 3 —
n ) (Hact ) Connection™:
' N ' - 2-wire connection for devices with /without display (not illuminated)
_20°C ...+150°C oN oN OoN 3-wire connection for devices with illuminated display
N N Raccordement*
-50°C ... +50°C OFF ON ON Raccordement 2 fils pour appareils sans / avec écran (non éclairé)
_20°C ... +80°C ON OFF ON Raccordement 3 fils pour appareils & écran rétro-éclairé
*.
-30°C... +B0°C OFF | OFF | ON Monkniouenue )
NBYXNPOBOAHOE AN1A ycTpoicTe bes aucnnen/c aucnneem (bes noaceetku)
0°C... +40°C ON ON OFF TPEeXNPOBOAHOE ANA YCTPOWCTB C NOACBETKOA Aucnnen
o o
0°C .. +50°C (default OFF ON OFF (max. zulassige Temperaturbereiche beachten)
0°C...+100°C ON OFF OFF (observe max. permissible temperature ranges!)
B B (respecter les plages de températures max. autorisées !)
0°C..+150°C OFF arF oFF (Cobniopate Makc. AoNycTUMbIE ANANAa30HbLI TeMnepaTypbl!)





